



EUROPE DIRECT

Dubrovačko-neretvanske županije

Europe Direct Newsletter ožujak 2022

Dragi korisnici,

tijekom ožujka EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije nastavio je sa provedbom svojih projektnih aktivnosti.

U nastavku newslettera možete pronaći informacije o aktivnostima centra u ožujku, aktualne vijesti i natječaje iz EU, informacije o EU projektima u Dubrovačko-neretvanskoj županiji te najavu nadolazećih aktivnosti za travanj.

*EUROPE DIRECT u Dubrovačko-neretvanskoj županiji je član mreže EUROPE DIRECT u Hrvatskoj, koja je dio sveeuropske mreže centara kojom upravlja Europska komisija. Ovi centri približavaju Europu ljudima na terenu i potiču ih da se uključe u rasprave o budućnosti EU-a.

NOVOSTI

anketa za građane na Instagramu

Dana 23. ožujka održana je treća ovogodišnja anketa za građane na Instagramu koja je sadržavala 3 kratka pitanja sa ponuđenim odgovorima, a u svrhu ispitivanja lokalnog javnog mišljenja o EU.

EUROPE DIRECT DNŽ održao okrugli stol „Žene na tržištu rada-izazov ili prilika?!“

U organizaciji EUROPE DIRECT-a Dubrovačko-neretvanske županije i Dubrovačko-neretvanske županije, u Dubrovniku je 22. ožujka povodom Međunarodnog dana žena koji se obilježava u ožujku održan okrugli stol na temu „Žene na tržištu rada – izazov ili prilika?!“. U sklopu događaja održana je i 12. glavna sjednica Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Na okruglom stolu predstavljena su



poduzeticama te o zastupljenosti i izazovima s kojima se susreću žene poduzetnice, ali i korištenju EU sredstava u svrhu aktiviranja žena na formalnom tržištu.

[Više](#)

U Opuzenu obilježen Svjetski dan voda

Povodom obilježavanja Svjetskog dana voda, 22. ožujka u Opuzenu, predstavnici centra EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije i to Srednje poljoprivredne i tehničke škole u Opuzenu u suradnji s Osnovnom školom Opuzen i Gradskom knjižnicom Opuzen, održali su likovno-edukativnu radionicu pod nazivom "Think Green". Sudionici su raspravljali o utjecaju čovjeka na vode, neopravdanom rasipanju resursa, o onečišćenju voda, pozitivnim promjenama u ponašanju čovjeka koje su neophodne za očuvanje voda, te kako oni kao pojedinci mogu utjecati na društvo u cjelini.



EUROPE DIRECT DNŽ predstavio EU prilike kroz radionicu

Dana 25. ožujka predstavnik centra EUROPE DIRECT DNŽ, iz udruge Erasmus Student Network, posjetio je Gimnaziju Dubrovnik s ciljem informiranja učenika o EU prilikama s naglaskom na Europske Snage Solidarnosti, Erasmus programe i Konferenciju o budućnosti Europe.

[Više](#)

TREĆE IZDANJE PUB KVIZA: EUROPE DIRECT DNŽ okupio rekordan broj timova

U Dubrovniku je 29. ožujka održano treće izdanje pub kviza kojeg jednom mjesečno, prema godišnjem planu aktivnosti projekta EUROPE DIRECT DNŽ, provodi jedan od projektnih partnera odnosno, udruga Erasmus Student Network Dubrovnik. Kviz je okupio rekordan



imali priliku ispitati svoja znanja o Erasmus+ programu i ostalim vrstama mobilnosti.

[Više](#)

Održana treća emisija na UNIDU radiju

U sklopu mjesečnih aktivnosti informativnog centra EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije, predstavnik EUROPE DIRECT-a DNŽ odnosno, Erasmus Student Network-a Dubrovnik je 24. ožujka gostovao na UNIDU radiju u emisiji Espresso. Tim povodom slušatelji radija bili su informirani o izmjenama u Erasmus+ programu mobilnosti koji, u skladu s programom Next Generation EU, u narednom periodu želi potaknuti što više ljudi da se priključe programima mobilnosti.

[Više](#)

U Opuzenu predstavljen



[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)[RSS](#)

Španjolske

U prostorijama centra EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije u Opuzenu, 28. ožujka predstavnica Regionalne agencije DUNEA i članovi udruge ESN Dubrovnik predstavili su studentima na razmjeni sa Sveučilišta u Valenciji djelovanje EUROPE DIRECT DNŽ centra. Na održanom sastanku se između ostalog, razgovaralo o mogućnostima koje centar nudi za mlade ljude, o nadolazećim aktivnostima, kao i o pub kvizu kojeg EUROPE DIRECT DNŽ organizira na mjesečnoj razini, a za kojim su najveći interes pokazali upravo studenti na razmjeni.

[Više](#)



Vijesti iz EU

REPowerEU: Zajedničko europsko djelovanje za

Stigala je zarzoka energija

Europska komisija je u kontekstu ruske invazije na Ukrajinu predložila nacrt plana prema kojem bi Europa postala neovisna o ruskim fosilnim gorivima znatno prije 2030., počevši od plina. U tom se planu navodi i niz mjera za odgovor na sve veće cijene energije u Europi i za obnovu zaliha plina za sljedeću zimu. Europa se već nekoliko mjeseci suočava s rastućim cijenama energije, a aktualna nesigurnost opskrbe samo pogoršava taj problem.

[Više](#)

NextGenerationEU: Komisija od Hrvatske primila zahtjev za plaćanje 700 milijuna eura u okviru Mehanizma za oporavak i otpornost

Komisija je 15. ožujka od Hrvatske primila prvi zahtjev u okviru Mehanizma za oporavak i otpornost (RRF) za isplatu financijske potpore u iznosu od 700 milijuna EUR (bez



otpornost financirat će se bespovratnim sredstvima u iznosu od 6,3 milijarde eura.

[Više](#)

Eurobarometar otkriva razmjere utjecaja pandemije na žene

Uoči Međunarodnog dana žena, 8. ožujka, Europski parlament naručio je posebno istraživanje provedeno među Europljankama o procjeni utjecaja pandemije na različite aspekte njihova života. Rezultati pokazuju znatan učinak pandemije i na osobni i na profesionalni život. Konkretno, došlo je do naglog porasta nasilja nad ženama.

[Više](#)

Komisija odobrila tri nove oznake zemljopisnog podrijetla iz Hrvatske i Mađarske



zemljopisnog podrijetla: „Zagorski štrukli” ili „Zagorski štruklji” kao zaštićene oznake zemljopisnog podrijetla (ZOZP), „Zagorski bagremov med” kao zaštićene oznake izvornosti (ZOI) iz Hrvatske i „Homokháti őszibarack pálinka” iz Mađarske kao zaštićene oznake zemljopisnog podrijetla (ZOZP).

[Više](#)



Aktualni EU natječaji

*Potpora za sudjelovanje
poljoprivrednika u
sustavima kvalitete za
poljoprivredne i
prehrambene proizvode*

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je četvrti Natječaj za provedbu mjere 3 „Sustavi kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode“, podmjere 3.1. „Potpora za novo sudjelovanje u



poljoprivrednika u sustavima kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. Rok za podnošenje zahtjeva za potporu je od 12:00 sati 1. ožujka 2022. godine do 12:00 sati 30. rujna 2022. godine.

[Više](#)

U tijeku provedba podnošenja zahtjeva za potpore pčelarima

Ministarstvo poljoprivrede obavještava zainteresirane pčelare da je do 20. travnja 2022. godine u tijeku provedba podnošenja zahtjeva za potpore u okviru mjera Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2020. do 2022. godine, za troškove vezane uz tehničku pomoć pčelarima i organizacijama pčelara - podmjere a), suzbijanje štetnika i bolesti pčela,



[Više](#)

EU projekti u Dubrovačko-neretvanskoj županiji

“Kreni u novi dan promjenom!” poruka je novog video uratka projekta MARLESS

Pogledajte video pod produkcijском kapom kreativnog tima iz Čempres obrta za umjetničko stvaralaštvo, koji prikazuje jedan dan u životu pojedinca i svakodnevne aktivnosti u kojima se svatko od nas može pronaći. Video želi potaknuti na kritičko promišljanje proizvoda koje svakodnevno koristimo, a koji u konačnici ipak završavaju u okolišu, te na individualnu odgovornost pri njihovom odabiru („It’s only one straw said 8 billion people“).

[Više](#)

U Dubrovniku održan partnerski sastanak u sklopu



Partnerski sastanak projekta BLUEfasma održan je 14. i 15. ožujka u Studentskom domu u Dubrovniku. U organizaciji projektnog partnera Regionalne agencije DUNEA sastanku su nazočili partneri mediteranskih europskih zemalja. Na sastanku je bilo riječi o projektnim aktivnostima planiranima do kraja lipnja ove godine, do kada se projekt provodi.

[Više](#)



Dubrovačko-neretvanska županija uspješno provodi projekt STREAM

Predstavnici Dubrovačko-neretvanske županije i Regionalne razvoje agencije DUNEA nazočili su u Zadru na dvodnevnom sastanku s kolegama iz Agencije za razvoj Zadarske županije, a na temu aktivnosti koje se provode u sklopu projekta STREAM. Ovom prilikom organiziran je i studijski posjet



[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)[RSS](#)

odvodnje oborinskih voda, što je jedna od ključnih aktivnosti Zadarske županije u EU projektu STREAM.

[Više](#)

Najava

EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije će u travnju obilježiti Svjetski dan zdravlja organizacijom događaja posvećenog utjecaju pandemije COVID-19 na mentalno zdravlje mladih.

Također, planirano je održavanje okruglog stola s ravnateljima srednjih škola u županiji na temu službenog obrazovnog materijala EU kao i obilježavanje Dana planeta Zemlje kroz radionicu „Is the future green for mankind?“

EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije nastavit će sa provođenjem mjesečnog kviza te ankete na Instagramu stoga Vas pozivamo da svojim sudjelovanjem doprinesete unaprjeđenju rada centra EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije te nas nastavite pratiti na našoj web stranici i društvenim mrežama (Facebook i Instagram) na kojima ćemo vas pravovremeno obavještavati o događanjima koje organizira centar EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)[RSS](#)

Možete ažurirati vaše postavke ili odjaviti se sa liste.

EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije Zrinsko-Frankopanska 1, 20355 Opuzen

Tel: +385 99 702 7244

Mob: +385 99 702 7244

Email: info@edirectdnz.eu

RADNO VRIJEME Ponedjeljak – Petak: 08:00 – 16:00



Financira Europska unija. Međutim, izneseni su stavovi i mišljenja samo mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje bespovratna sredstva ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

This email was sent to [<<Email Address>>](#)

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

EUROPE DIRECT DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE · Zrinsko-Frankopanska 1 · Opuzen 20355 · Croatia

Grow your business with  mailchimp